



## Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по фактам нарушений прав граждан, озвученных в материалах СМИ



Сегодня в эфире программы на федеральном канале была озвучена проблема ненадлежащих жилищных условий женщины, проживающей с 21-летним сыном-инвалидом в Новгородской области. В сюжете пенсионерка жалуется на безразличие чиновников в ответ на ее обращения, так как предлагаемые ими варианты по улучшению жилищных условий непригодны для проживания инвалида. Следственными органами СК России по Новгородской области организована проверка о возможной халатности местных органов власти. В ближайшее время женщине будет предоставлена квартира, удовлетворяющая требованиям проживания людей с ограниченными возможностями.

Кроме того, журналисты еще одного федерального канала сообщили о нарушениях, допускаемых частными косметологическими клиниками, в том числе на дому, в городе Москве. В программе приводятся истории людей, пострадавших от косметологических процедур и других действий представителей этих учреждений. ГСУ СК России по городу Москве в рамках процессуальной проверки по всем озвученным жалобам граждан будут установлены все обстоятельства оказания услуг ненадлежащего качества.

Ход и результаты проверок поставлены Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Официальный представитель СК России С. Петренко

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1528974>